



Министерство здравоохранения Пензенской области информирует жителей области, что для решения вопросов по оказанию медицинской помощи в условиях, распространением коронавирусной инфекции, выделен специальный электронный адрес: covid@mzs.penza.net. В обращении, направляемом на электронный адрес, можно задать вопрос, связанный с оказанием медицинской помощи на дому, со сложностями при вызове врача на дом или бригады скорой медицинской помощи, оказанием медпомощи пациентам кардиологического профиля, больным эндокринологического профиля, больным сахарным диабетом и другие.

Помимо сути вопроса в электронном письме для обратной связи необходимо указать ф.и.о., адрес и контактный сотовый телефон. Срок рассмотрения обращения и работы по нему составит одни сутки.

Обращаем внимание, что связь с пациентом будет только по телефону. Без указания телефона, адреса и контактных данных, обращение рассматриваться не будет.